
PROBOUZENÍ PŘÍRODY 

 

 Prosluněný páteční podvečer 26. dubna 2013 přilákal téměř stovku 
dubických a přespolních děti, které ho společně se svými rodiči a prarodiče 
mohly strávit při oblíbené školní akci Probouzení přírody. 

  Všichni účastníci měli sraz v 17.00 před školou a odtud se celý průvod 
vydal k fotbalovému hřišti. Zde již čekal domeček s pelíšky broučků, kteří si  
v říjnu hupsli do svých peřin a od té doby spali sladkým spánkem. Děti za 
doprovodu kytary zanotovaly probouzecí písničku, po níž se jim básničkami 
představila celá skupina hmyzáčků - berušky, Ferda Mravenec, moucha 
masařka, čmeláci, chroust, ploštice a mandelinka. 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



          Na plácku u fotbalového hřiště měl každý maxibrouček připravenu jednu 
aktivitu, při níž se využíval odpadový materiál. Úkoly byly koncipovány 
v souladu s projektem Comenius, který probíhá na naší škole a je zaměřen na 
ekologii. V rámci vzdělávacího programu Recyklohraní, jehož členem je i naše 
škola, žáci 7. a 9. třídy vyrobili vlajku, která nabádá děti k třídění vysloužilých 
elektrozařízení.  Vlajka ozdobila stanoviště mouchy masařky, kde děti skládaly 
puzzle s obrázkem ježka Asíka – maskota společnosti Asekol, která se stará 
právě o sběr vysloužilých elektrozařízení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na stanovišti berušek děti udičkou lovily odpad a pak ho správně roztřídily, u 
Ferdy Mravence stavěly pyramidu z plastových kelímků, pro čmeláka tvořily 
kytičky z PET víček, u chrousta namotávaly provázek s PET lahví, u 
mandelinky a ploštice pak házely na cíl plastovými lahvičkami. Po absolvování 
všech disciplín je čekala zasloužená odměna - pitíčko a oplatek, které zakoupila 
Unie rodičů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tradiční tečkou této vydařené akce bylo opékání buřtů, při němž se děti 
mohly osvěžit připraveným čajem. 

 

       text Mgr. Romana Grichwaldská 

fotografie Mgr. Pavel Frýda 

      


